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Protokoll årsstämma Brf Ätten 1 
 

Plats: Älvsjö Stadshotell, Brunnbyvägen 20  

Tid: Onsdagen den 11 juni 2025, kl.19:00 

 

 

 

1. Öppnande av stämman 

Föreningens styrelseordförande Gigi Burman hälsade alla välkomna till årsstämman och förklarade 
stämman öppnad. 

2. Godkännande av dagordning 

Stämman beslutade enhälligt att godkänna dagordningen. 

3. Val av stämordförande 

Gigi Burman hade som förslag Kerstin Frykberg Andersson från Bostadsrättskonsulten i Stockholm, 
inga andra förslag lämnades. Stämman beslutade att välja Kerstin Frykberg Andersson till 
stämordförande. Kerstin tackade för förtroendet och övertog därmed ordförandeklubban. 

4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 

Stämordförande anmälde Gigi Burman som stämmans protokollförare. 

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare  

Christoffer Karlsson och Thomas Lundgren anmälde sig. Stämman beslutade att Christoffer Karlsson 
och Thomas Lundgren väljs till justerare tillika rösträknare. 

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

Kallelse ska vara utskickad som tidigast sex veckor och som senast två veckor innan stämman enligt 
stadgar. Stämman beslutade att stämman blivit behörigen sammankallad. 

7. Fastställande av röstlängd 

Vid stämman fanns 15 medlemmar med rösträtt närvarande, 1 medlemmar representerades via 
fullmakt. Dessa 16 röster har avprickats i medlemsförteckningen och tilldelats röstkort. Stämman 
beslutade att godkänna rapporterad röstlängd som bifogas originalprotokollet. 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Stämmoordförande gick igenom förvaltningsberättelsen och årsredovisningen.  

Årsredovisning lades sedan till handlingarna. 

9. Föredragning av revisorns berättelse 

Stämordförande Kerstin Frykberg Andersson läste upp revisorns två uttalanden. 
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10. Beslut om fastställande av resultat och balansräkning 

Stämman fastställde resultat och balansräkning. 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman fastställde resultatdisposition. 

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöter 

Stämman beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 2024. Beslutet var enigt. 

13. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorn för nästkommande verksamhetsår. 

Stämman beslöt att 4 x prisbasbelopp (ett prisbasbelopp 2025 är 58.800:-) ex sociala avgifter ska gälla 
som arvode till styrelsen. Revisorn arvoderas enligt faktura. 

14. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter 

Förslag om att välja 4 ledamöter och 2 suppleant antogs. 

Förslag från Valberedningen på ledamöter och suppleant enligt följande: 

Som ledamöter: George Karabet omval, Tigist Eyader Ayalew nyval, Natalia Napora nyval, Maria 
Konstantinidou nyval.  

Som suppleant: Benyam Tsegaye nyval.  

Alla för en tid på 1 år. 

Förslag från Styrelsen enligt följande:  

Percy Garay Roldan, nyval som suppleant för en tid på 1 år. 

Förslag från årstämman på ledamöter enligt följande:  

Thomas Lundgren, nyval som ledamot för en tid på 1 år. 

Efter sluten omröstning blev resultatet att  

George Karabat, Tigist Eyader Ayalew, Natalia Napora, Maria Konstantinidou 

röstades in som ledamöter på ett år.  

Stämman valde enhälligt Benyam Tsegaye och Percy Garay Roldan som suppleant för en tid på 1 år. 

 

15. Val av revisorer och revisorssuppleant 

Kvadrat Revision AB med Johan Dahl som huvudansvarig valdes av stämman. 

16. Val av valberedning 

Stämman mottog inga förslag för personen/er till valberedning.  

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende 

Inga motioner eller propositioner fanns anmälda till stämman. 

 

 G
B,

 C
K,

 P
TD

L,
 K

FA
 —

 D
riv

s 
av

 T
el

lu
sT

al
k:

 ID
 3

c6
64

39
a4

f3
e1

1f
09

43
0d

ec
28

b9
9d

e1
0





18. Stämmans avslutande 

Stämordförande Kerstin Frykberg Andersson tackade för ett stort engagemang och avslutade stämman. 

 

 

Gigi Burman, protokollförare  Kerstin Frykberg Andersson, stämordförande 

 

 

Christoffer Karlsson, justerare   Thomas Lundgren, justerare 
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1. Öppnande av stämman 


Föreningens styrelseordförande Gigi Burman hälsade alla välkomna till årsstämman och förklarade 
stämman öppnad. 


2. Godkännande av dagordning 


Stämman beslutade enhälligt att godkänna dagordningen. 


3. Val av stämordförande 


Gigi Burman hade som förslag Kerstin Frykberg Andersson från Bostadsrättskonsulten i Stockholm, 
inga andra förslag lämnades. Stämman beslutade att välja Kerstin Frykberg Andersson till 
stämordförande. Kerstin tackade för förtroendet och övertog därmed ordförandeklubban. 


4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 


Stämordförande anmälde Gigi Burman som stämmans protokollförare. 


5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare  


Christoffer Karlsson och Thomas Lundgren anmälde sig. Stämman beslutade att Christoffer Karlsson 
och Thomas Lundgren väljs till justerare tillika rösträknare. 


6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 


Kallelse ska vara utskickad som tidigast sex veckor och som senast två veckor innan stämman enligt 
stadgar. Stämman beslutade att stämman blivit behörigen sammankallad. 


7. Fastställande av röstlängd 


Vid stämman fanns 15 medlemmar med rösträtt närvarande, 1 medlemmar representerades via 
fullmakt. Dessa 16 röster har avprickats i medlemsförteckningen och tilldelats röstkort. Stämman 
beslutade att godkänna rapporterad röstlängd som bifogas originalprotokollet. 


8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 


Stämmoordförande gick igenom förvaltningsberättelsen och årsredovisningen.  


Årsredovisning lades sedan till handlingarna. 


9. Föredragning av revisorns berättelse 


Stämordförande Kerstin Frykberg Andersson läste upp revisorns två uttalanden. 







 


10. Beslut om fastställande av resultat och balansräkning 


Stämman fastställde resultat och balansräkning. 


11. Beslut om resultatdisposition 


Stämman fastställde resultatdisposition. 


12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöter 


Stämman beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 2024. Beslutet var enigt. 


13. Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorn för nästkommande verksamhetsår. 


Stämman beslöt att 4 x prisbasbelopp (ett prisbasbelopp 2025 är 58.800:-) ex sociala avgifter ska gälla 
som arvode till styrelsen. Revisorn arvoderas enligt faktura. 


14. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter 


Förslag om att välja 4 ledamöter och 2 suppleant antogs. 


Förslag från Valberedningen på ledamöter och suppleant enligt följande: 


Som ledamöter: George Karabet omval, Tigist Eyader Ayalew nyval, Natalia Napora nyval, Maria 
Konstantinidou nyval.  


Som suppleant: Benyam Tsegaye nyval.  


Alla för en tid på 1 år. 


Förslag från Styrelsen enligt följande:  


Percy Garay Roldan, nyval som suppleant för en tid på 1 år. 


Förslag från årstämman på ledamöter enligt följande:  


Thomas Lundgren, nyval som ledamot för en tid på 1 år. 


Efter sluten omröstning blev resultatet att  


George Karabat, Tigist Eyader Ayalew, Natalia Napora, Maria Konstantinidou 


röstades in som ledamöter på ett år.  


Stämman valde enhälligt Benyam Tsegaye och Percy Garay Roldan som suppleant för en tid på 1 år. 


 


15. Val av revisorer och revisorssuppleant 


Kvadrat Revision AB med Johan Dahl som huvudansvarig valdes av stämman. 


16. Val av valberedning 


Stämman mottog inga förslag för personen/er till valberedning.  


17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende 


Inga motioner eller propositioner fanns anmälda till stämman. 


 







18. Stämmans avslutande 


Stämordförande Kerstin Frykberg Andersson tackade för ett stort engagemang och avslutade stämman. 


 


 


Gigi Burman, protokollförare  Kerstin Frykberg Andersson, stämordförande 


 


 


Christoffer Karlsson, justerare   Thomas Lundgren, justerare 
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